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Steinzeit 2 

  

Lebensbedingungen  

Das Klima war nicht immer gleich 

in Europa. Es gab 4 Eiszeiten und 

Warmzeiten in vielen tausend 

Jahren. Die Menschen mussten 

ihre Lebensweise dem Wetter 

anpassen. 

  
�Warmzeit Temperatur ist wie 

heute  
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�   
�Temperaturen auf der Erde 

sanken stark ab  
�Geschlossene Eisdecke 
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bedeckte Nord- und 
Mitteleuropa  

�Alpen und andere europ. 

Hochgebirge waren 

vollständig vergletschert 
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�Eis wich nach Norden und 

auf die Spitzen der 

Hochgebirge 
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